



**Депутаты Законодательного собрания обсуждают вопросы, которые войдут в повестку октябрьской сессии, – основной пункт связан с традиционной осенней корректировкой краевого бюджета. Но есть и другие темы, продолжающие курс на социальную**

# Выполнил долг и останется в памяти

В Академгородке прошла церемония по открытию мурала (портрета на здании) – такой чести удостоился 25-летний лейтенант Александр Сенють, который погиб в ходе проведения спецоперации и был посмертно награжден орденом Мужества.

Портрет уроженца Шарыповского района украсил стену военно-учебного центра СФУ, из которого он выпустился в 2019 году. На открытие мурала пришли родители и родственники погибшего, курсанты и преподаватели военно-инженерного института СФУ, офицеры, юнармейцы, представители органов госвласти.

Спикер краевого парламента Алексей Додатко отметил, что красноярцы не забудут мужества Александра, его имя навсегда вписано в историю города и края наряду с именами наших великих земляков.

– Совсем недавно Александр Сенють вышел из этих стен молодым лейтенантом, а сегодня мы вспоминаем о нем как о человеке, кото-

рый до конца выполнил свой долг, – подчеркнул Алексей Игоревич.

Отец погибшего, Павел Сенють, поблагодарил преподавателей военно-учебного центра за сохранение памяти о выпускниках и рассказал о сыне.

– Александр был простым человеком и скромным парнем. Когда выбрал профессию военного, я сомневался, справится ли. Однако он показал, что в нужный момент может принимать волевые и жесткие решения. Обращаясь к будущим офицерам, хочу сказать:

есть такая профессия – Родину защищать. Помните, что ваша профессия – одна из важнейших в нашей стране. Так было во все времена. Помните о сво-



Выпускник военно-учебного центра СФУ Александр Сенють был начальником радиолокационной станции батареи управления артиллерийской разведки 4-й танковой Кантемировской дивизии ■

ем воинском, офицерском, гражданском, человеческом долге. Помните, что от вас зависит наше спокойствие, – сказал Павел Сенють.

В завершение участники церемонии почтили память погибшего минутой молчания и возложили цветы к его портрету.